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Освіта 

 

 2025р. –  сертифікат про присвоєння професійної кваліфікації “Терапевт мови і 

мовлення”, Національний медичний університет імені О.О.Богомольця. 

2021-2022р.- диплом магістра спеціальної освіти, Рівненський державний 

гуманітарний університет. 

2018-2021р.- диплом бакалавра спеціальної освіти. Вчитель-дефектолог. 

Логопед. Вихователь дітей з вадами психофізичного розвитку. Асистент 

вчителя в закладах освіти з інклюзивним та інтегрованим навчанням, 

Рівненський державний гуманітарний університет. 

2002-2005р.-диплом молодшого спеціаліста за спеціальністю «Товарознавство і 

комерційна діяльність»,Луцький комерційний технікум 

   

 

Підвищення кваліфікації 

 

листопад,2024-січень,2025р.- сертифікат учасника онлайн-тренінгу “Методи 

розробки клінічних настанов, заснованих на доказах”, IRCCS Institutodelle 

Scienze Neurologiche, Болонья (Італія) 

квітень,2024р.- сертифікат учасника дводенного курсу “Науково-обгрунтовані 

інтервенції для дітей шкільного віку з розвитковим розладом мови”, Moor 

House Research and Training Institute, Великобританія. 

листопад,2023р.-сертифікат учасника курсу лекцій “Когнітивно-комунікативна 

терапія після ЧМТ пов’язаних із війною” в рамках проєкту “Реабілітація травм 

війни в Україні”. 

2018-2022р.-сертифікати учасника очних та онлай курсів, конференцій, 

вебінарів, практикумів з метою підвищення професійної кваліфікації. 

 

Професійна діяльність 

 

2025р.-даний час- асистент кафедри фізичної та реабілітаційної медицини 

Івано-Франківського національного медичного університету. 



2024р.-даний час- терапевт мови і мовлення, КП “Медичне об’єднання Луцької 

міської територіальної громади”, КДЦ, відділення амбулаторної реабілітації. 

2024р.-даний час- членкиня ГО «Українське товариство терапії мови і 

мовлення», координатор комітету політик терапії мови та мовлення України. 

2018р.- даний час- ФОП, приватна практика. 

2019-2024р.-фахівець інклюзивно-ресурсного центру КУ “Інклюзивно-

ресурсний центр” Рожищенської міської ради Луцького району Волинської 

області, Україна 

2018 -2019р.-вчитель-логопед, Рожищенський ліцей №1 Луцького району 

Волинської області,Україна. 

2016-2018р.- адміністратор, приватна студія розвитку дитини «Смайлик» ПП 

Богдан О.О. 

2006-2013р.- комерційна діяльність, ПП Вишневський В.Ф 

 

Волонтерство 

 

Березень-квітень, 2022р.- волонтер(асистент вчителя) в початковій школі 

м.Бояно, Польща. 

Липень 2019 року -волонтер(асистент вихователя) в інтегрованому дитячому 

садочку  для дітей з аутизмом «Академія Міккі Маус» м. Пйотрикув-

Трибунальський, Польща. 

 

Проєкти 

 

2025р.- член робочої групи по розробленню стандарту надання медичної 

допомоги хвороба Вільсона. 

2024р.- член робочої групи по розробленню професійного стандарту “Терапевт 

мови і мовлення”. 

2024р- член робочої групи по розробленню стандарту освіти магістерського 

рівня за спеціальністю 227.03 Терапія та реабілітація 227.03 Терапія мови і 

мовлення. 

2024р.- член робочої групи по перегляду положення про логопедичні пункти 

України. 



2023-2024р.- учасниця проєкту “Когнітивно-комунікативна терапія після ЧМТ 

пов’язаних із війною” в рамках проєкту “Реабілітація травм війни в Україні”. 

 

 

Професійні заходи 

 

березень,2025р.- участь у Всеукраїнському форумі “Комплексна підтримка 

дітей з ООП: від ідеї до впровадження”, Київ,Україна. 

лютий, 2025р.- участь у воркшопі Групи з кадрових ресурсів з реабілітації в 

рамках Оцінювання ВООЗ кадрових ресурсів з реабілітації в Україні, Київ, 

Україна 

жовтень,2024р.- участь у дводенній програмі “Лідерство для розвитку 

кадрового потенціалу та освіти фахівців з реабідітації”, Краків, Польща 

квітень,2024р.- участь у стратегічній сесії між МОЗ, МОН, МСП щодо 

розбудови системи інтегрованого догляду та допомоги дітям в Україні. 

 

   Беру участь у проведенні практичних занять з дисциплін ОПП «Терапія мови 

і мовлення», розробленні силабусів та робочих програм. Мотивована 

підтримувати проєкти та освітні програми, спрямовані на реалізацію сучасних 

підходів в освіті фахівців та підсилення якості надання послуг у сфері охорони 

здоров’я. Ціную співпрацю, інновації та сталі зміни у розвитку своєї професії.  


